

Chiarimenti RDO n. 1793070 Campagna Informativa

Domanda 1: 1) in riferimento allo sviluppo grafico delle 3 campagne si chiede se, in fase di partecipazione alla gara, ciò che viene richiesto è l'elaborazione di un documento che spieghi come l'aggiudicatario intende svolgere il servizio oppure, in alternativa, se è già richiesto di fornire idee su slogan, parole e concetti chiave; 2) qual è la durata del servizio?

Risposta: Si richiede come l'aggiudicatario intende svolgere il proprio servizio. Si richiede una durata tale da garantire una adeguata diffusione e percezione da parte della popolazione del messaggio informativo che si vuole trasmettere.

Domanda 2: In relazione ai criteri individuati per l'attribuzione dei punteggi dell'offerta tecnica, cosa intendete di precisare per "organizzazione grafico-editoriale della campagna informativa"?

Risposta:

- realizzazione della linea grafica della campagna di comunicazione per ciascuna delle tre patologie individuate
- definizione dei contenuti (slogan, testi, ecc)
- impaginazione dei definitivi di stampa
- realizzazione dei materiali di supporto

Domanda 3: Nel paragrafo dedicato al "progetto grafico" sono richiesti "contenuti rigorosi dal punto di vista scientifico". Vorremmo sapere se tali contenuti verranno da voi forniti e da noi eventualmente rielaborati con un linguaggio semplice e diretto o saranno esclusivamente a nostra cura, e in tal caso se sono fornite indicazioni su testi scientifici da seguire. Questo quesito è valido sia per la proposta tecnica che vi sottoporremo, sia in caso di affidamento del servizio.

Risposta: I testi scientifici saranno forniti dai docenti e saranno rielaborati dall'offerente con un linguaggio semplice e diretto.

Domanda 4: Vorremmo inoltre sapere se la stesura del pubbliredazionale sarà affidata all'agenzia vincitrice e in tal caso se verranno fornite le indicazioni richieste nella domanda precedente.

Risposta: La stesura del pubbliredazionale sarà affidata all'agenzia vincitrice basandosi sulle informazioni contenute nei testi scientifici forniti dai docenti.

Domanda 5: Per la realizzazione delle brochure informative i testi saranno forniti da voi? - per la distribuzione e locandinaggio del materiale stampato ci fornirete una lista dei medici e delle farmacie dove consegnare il tutto?

Risposta: Le brochure saranno realizzate dall'offerente in linea con il contenuto e con la grafica dell'opuscolo informativo. Si richiede una distribuzione presso, farmacie e medici di base e ASL a livello regionale. Sarà cura dell'offerente individuare i medici, le asl e le farmacie dove consegnare il tutto. La valutazione dell'offerta terrà conto del grado di diffusione che la ditta offerente sarà in grado di raggiungere.

Domanda 6: nella presentazione della proposta (offerta tecnica) cosa dobbiamo inserire? solo la parte grafica o anche eventuali pubbliredazionali, comunicato ecc?

Risposta: Nell'offerta dovrà essere inserita la parte grafica, le uscite pubblidirezionali, comunicati e quanto si ritenga più utile ai fini della campagna informativa.